智浪教育—普惠英才文库

第27届全国中学生物理竞赛决赛试题及答案

一、（25分）填空题

1．一个粗细均匀的细圆环形橡皮圈，其质量为
[image: image508.png]


，劲度系数为
[image: image2.wmf]k

，无形变时半径为
[image: image3.wmf]R

。现将它用力抛向空中，忽略重力的影响，设稳定时其形状仍然保持为圆形，且在平动的同时以角速度
[image: image4.wmf]w

绕通过圆心垂直于圆面的轴线匀速旋转，这时它的半径应为        。

2．鸽哨的频率是
[image: image5.wmf]f

。如果鸽子飞行的最大速度是
[image: image6.wmf]u

，由于多普勒效应，观察者可能观测到的频率范围是从        到        。（设声速为
[image: image7.wmf]V

。）

[image: image1.wmf]M

3．如图所示，在一个质量为
[image: image8.wmf]M

、内部横截面积为
[image: image9.wmf]A

的竖直放置的绝热气缸中，用活塞封闭了一定量温度度为
[image: image10.wmf]0

T

的理想气体。活塞也是绝热的，活塞质量以及活塞和气缸之间的摩擦力都可忽略不计。已知大气压强为
[image: image11.wmf]0

p

，重力加速度为
[image: image12.wmf]g

，现将活塞缓慢上提，当活塞到达气缸开口处时，气缸刚好离开地面。已知理想气体在缓慢变化的绝热过程中
[image: image13.wmf]pV
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保持不变，其中
[image: image14.wmf]p

是气体的压强，
[image: image15.wmf]V

是气体的体积，
[image: image16.wmf]g

是一常数。根据以上所述，可求得活塞到达气缸开口处时气体的温度为        。
4．（本题答案保留两位有效数字）在电子显微镜中，电子束取代了光束被用来“照射”被观测物。要想分辨
[image: image17.wmf]10
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（即原子尺度）的结构，则电子的物质波波长不能大于此尺度。据此推测电子的速度至少需被加速到        。如果要想进一步分辨
[image: image18.wmf]12
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尺度的结构，则电子的速度至少需被加速到        ，且为使电子达到这一速度，所需的加速电压为

        。 已知电子的静止质量
[image: image19.wmf]31
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，电子的电量
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二、（20分）图示为一利用传输带输送货物的装置，物块（视为质点）自平台经斜面滑到一以恒定速度
[image: image23.wmf]v

运动的水平长传输带上，再由传输带输送到远处目的地，已知斜面高
[image: image24.wmf]2.0m
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，水平边长
[image: image25.wmf]4.0m

L
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，传输带宽
[image: image26.wmf]2.0m

d

=

，传输带的运动速度
[image: image27.wmf]3.0m/s

v
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。物块与斜面间的摩擦系数
[image: image28.wmf]1

0.30

m
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。物块自斜面顶端下滑的初速度为零。沿斜面下滑的速度方向与传输带运动方向垂直。设斜面与传输带接触处为非常小的一段圆弧，使得物块通过斜面与传输带交界处时其速度的大小不变，重力加速度
[image: image29.wmf]2
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1．为使物块滑到传输带上后不会从传输边缘脱离，物块与传输带之间的摩擦系数
[image: image30.wmf]2

m

至少为多少？

2．假设传输带由一带有稳速装置的直流电机驱动，与电机连接的电源的电动势
[image: image31.wmf]200V
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，内阻可忽略；电机的内阻
[image: image32.wmf]10
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，传输带空载（无输送货物）时工作电流
[image: image33.wmf]0

2.0A
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，求当货物的平均流量（单位时间内输送货物的质量），稳定在
[image: image34.wmf]640
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时，电机的平均工作电流等于多少？假设除了货物与传输带之间的摩擦损耗和电机的内阻热损耗外，其它部分的能量损耗与传输带上的货物量无关。

三、（20分）如图，刚性细轻杆（其质量可视为零）可绕通过其中的点
[image: image35.wmf]O

的光滑水平轴在竖直面内自由转动。两质量分别为
[image: image36.wmf]2

m

和
[image: image37.wmf]m

的小球1和2（可视为质点）串在轻杆上，它们与轻杆之间的静摩擦系数为
[image: image38.wmf]53
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。开始时轻杆静止在水平位置，小球1和2分别位于紧靠轻杆两端
[image: image39.wmf]A

和
[image: image40.wmf]B

的位置。现让系统自水平位置以零初速下摆，求

1．小球1脱离轻杆时的位置（用小球1脱离杆时杆与水平线的夹角表示）；

2．小球2脱离轻杆时的位置（用小球2脱离杆时杆与水平线的夹角表示）。

[image: image41.png]



四、如图所示，
[image: image42.wmf]A

、
[image: image43.wmf]B

、
[image: image44.wmf]C

为三个质点，
[image: image45.wmf]A

的质量远远大于
[image: image46.wmf]B

、
[image: image47.wmf]C

的质量，
[image: image48.wmf]B

和
[image: image49.wmf]C

的质量相等。已知
[image: image50.wmf]A

、
[image: image51.wmf]B

之间，
[image: image52.wmf]A

、
[image: image53.wmf]C

之间存在相互吸引力。
[image: image54.wmf]B

、
[image: image55.wmf]C

之间存在相互排斥力，三个把质点在相互间引力或斥力的作用下运动，如果作用力合适，可以存在一种如下形式的运动：

A、
[image: image56.wmf]B

、
[image: image57.wmf]C

的相对位置固定，它们构成一个平面，三个质点绕着位于这个平面内的某条轴匀速转动；因为质点
[image: image58.wmf]A

的质量远远大于
[image: image59.wmf]B

、
[image: image60.wmf]C

的质量，可认为该轴过质点
[image: image61.wmf]A

且固定不动；连线
[image: image62.wmf]AB

与转轴的夹角
[image: image63.wmf]1

j

与连线
[image: image64.wmf]AC

与转轴的夹角
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不相等，且
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若
[image: image68.wmf]AB

之间吸引力的大小
[image: image69.wmf]a
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，
[image: image70.wmf]AC

之间吸引力的大小为
[image: image71.wmf]a
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，其中
[image: image72.wmf]AB

、
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分别为
[image: image74.wmf]A

、
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与
[image: image76.wmf]A

、
[image: image77.wmf]C

之间的距离，
[image: image78.wmf]k

为比例系数，不计重力的影响。试问
[image: image79.wmf]a

的值在什么范围内，上述运动才能实现？
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五、（15分）南极冰架崩裂形成一座巨型冰山，随洋流漂近一个城市。有人设计了一个利用这座冰山来发电的方案，具体过程为：
[image: image81.wmf](

)
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先将环境中一定量的空气装入体积可变的容器，在保持压强不变的条件下通过与冰山接触容器内空气温度降至冰山温度；
[image: image82.wmf](
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b

使容器脱离冰山，保持其体积不变，让容器中的冰空气从环境中吸收热量，使其温度升至环境温度；
[image: image83.wmf](
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c

在保持容器体积不变的情况下让空气从容器中喷出，带动发电装置发电。如此重复，直至整座冰山融化。已知环境温度
[image: image84.wmf]293K
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，冰山的温度为冰的熔点
[image: image85.wmf]1
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，可利用的冰山的质量
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1.010kg

m

=´

，为了估算可能获得的电能，设计者做出的假设和利用的数据如下：

1．空气可视为理想气体。

2．冰的熔解热
[image: image87.wmf]5
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；冰融化成温度为
[image: image88.wmf]1
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的水之后即不再利用。

3．压强为
[image: image89.wmf]p

、体积为
[image: image90.wmf]V

的空气内能
[image: image91.wmf]2.5
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4．容器与环境之间的热传导良好，可以保证喷气过程中容器中空气温度不变。

5．喷气过程可分解为一连串小过程，每次喷出的气体的体积都是
[image: image92.wmf]u

，且
[image: image93.wmf]u

远小于容器的体积。在每个小过程中，喷管中的气体在内外压强差的作用下加速，从而获得一定动能
[image: image94.wmf]E

D

，从喷嘴喷出。不考虑喷出气体在加速过程中体积的改变，并认为在喷气过程中容器内的气体压强仍是均匀的，外压强的大气压。

6．假设可能获得的电能是
[image: image95.wmf]E
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总和的
[image: image96.wmf]45%


7．当
[image: image97.wmf]1
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时，
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试根据设计者的假设，计算利用这座冰山可以获得的电能。

六、（15分）如图，两块大金属板
[image: image99.wmf]A

和
[image: image100.wmf]B

沿竖直方向平行放置，相距为
[image: image101.wmf]d

，两板间加有恒定电压
[image: image102.wmf]U

，一表面涂有金属膜的乒乓球垂吊在两板之间，其质量为
[image: image103.wmf]m

。轻推乒乓球，使之向其中一金属板运动，乒乓球与该板碰撞后返回，并与另一板碰撞，如此不断反复。假设乒乓球与两板的碰撞为非弹性碰撞，其恢复系数为
[image: image104.wmf]e

，乒乓球与金属板接触的时间极短，并在这段时间内达到静电平衡。达到静电平衡时，乒乓球所带的电荷量
[image: image105.wmf]q

与两极板间电势差的关系可表示为
[image: image106.wmf]0

qCU

=

，其中
[image: image107.wmf]0

C

为一常量。同时假设乒乓球半径远小于两金属板间距
[image: image108.wmf]d

，乒乓球上的电荷不影响金属板上的电荷分布；连接乒乓球的绳子足够长，乒乓球的运动可近似为沿水平方向的直线运动；乒乓球第一次与金属板碰撞时的初动能可忽略，空气阻力可忽略。试求：

[image: image497.png]NN



1．乒乓球运动过程中可能获得的最大动能；

2．经过足够长时间后，通过外电路的平均电流。

七、（20分）如图
[image: image109.wmf](

)
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所示，十二根均匀的导线杆联成一边长为
[image: image110.wmf]l

的刚性正方体，每根导线杆的电阻均为
[image: image111.wmf]R

。该正方体在匀强磁场中绕通过其中心且与
[image: image112.wmf]abcd

面垂直的转动轴作匀速转动，角速度为
[image: image113.wmf]w

，已知磁感应强度大小为
[image: image114.wmf]B

，方向与转动轴垂直。忽略电路的自感。当正方体转动到如图
[image: image115.wmf](
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b

所示位置（对角线
[image: image116.wmf]bd

与磁场方向夹角为
[image: image117.wmf]q

）时，求

1．通过导线
[image: image118.wmf]ba

、
[image: image119.wmf]ad

、
[image: image120.wmf]bc

和
[image: image121.wmf]cd

的电流强度。

2．为维持正方体作匀速转动所需的外力矩。

[image: image122.png](b)

(a)




八、（10分）空心激光束是一种在传播方向上中心光强为零的圆筒形光束。由于这一特征，它可以把某些微小粒子约束在激光束的中心部位，作为激光导管，激光镊子、光学扳手等，实现对纳米粒子、生物细胞等微小粒子的精确操控。空心激光技术目前在生物学、激光加工、原子冷却等方面得到了广泛的应用，正逐渐成为一门新兴的学科分支。

产生空心激光束的基本做法是利用光学系统将一束实心的圆柱形激光转换成为一束空心的激光。给定如下光学器件：焦距为
[image: image123.wmf]f

的凸透镜，圆锥角为
[image: image124.wmf]45

°

的锥面反射镜，半径为
[image: image125.wmf]R

的球面镜（中间有圆孔），如图：

利用上述光学器件设计一光学系统，使得一束很细的实心圆柱入射激光转化成一束空心的出射激光，且空腔为圆柱形，半径为
[image: image126.wmf]r

。请回答如下问题：

1．画出该光学系统的光路图。

2．求该光学系统中锥面镜顶点到球面镜球心的距离
[image: image127.wmf]x

。

[image: image128.png](a)




一、（25分）填空题

1． 
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二、（20分）

1．令
[image: image139.wmf]m

表示物块的质量，物块在斜面上滑动的加速度
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（1）

物块滑到斜面底端的速度
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（2）

以传输带为参照系，物块滑到传输带的初速度大小
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（3）

运动方向与传输带边缘的夹角
[image: image143.wmf]a

满足
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（4）

物块在传输带上作减速运动，其加速大小为
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（5）
当物块与传输带相对静止时在传输带上运动的距离
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（6）

物块不超过传输带的边缘对应的最小摩擦系数
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因此可得
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（8）

2．物块对传输带的摩擦力大小
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（9）
方向与
[image: image151.wmf]0
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的方向相同。从地面参照系来看，传送带速度为
[image: image152.wmf]V

，单位时间内物块对传输带所做的功
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因此负载所引起的附加功率
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（11）

考虑到无负载时电机的输出功率[image: image499.png]
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有负载时电机的输出功率为
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设有负载时的工作电流为
[image: image157.wmf]I

，则
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解之得
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评分标准：（2）式2分，（3）、（4）式共2分，（6）式2分，（7）式3分，（8）式1分，（9）式4分，（10）式2分，（13）式2分，（15）式2分。

三、（20分）
设轻杆的杆长为
[image: image160.wmf]2

l

，当杆与水平线的夹角为
[image: image161.wmf]q

时，球1和球2的速度分别为
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和
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，杆转动的角速度为
[image: image164.wmf]w

。因机械能守恒，有
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又因
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可由（1）、（2）解得
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（3）

轻杆与两小球构成的系统对转轴的角动量
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由角动量定律有
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（5）

根据角加速度
[image: image170.wmf]b

的定义
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（6）[image: image500.png]



由（2）、（4）、（5）、（6）各式得
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（7）

当两球都未脱离轻杆时，两球都绕转轴作圆周运动，球1的切向加速度和法向加速度分别为
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（8）
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（9）

以
[image: image175.wmf]1

N

表示沿垂直于轻杆方向球1与杆的相互作用力的大小，以
[image: image176.wmf]1

f

表示沿着轻杆方向球1与杆的相互作用力的大小，根据牛顿第二定律，有
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（10）


[image: image178.wmf]1
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（11）

由（3）、（9）、（10）、（11）各式得
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（12）


[image: image180.wmf]1
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（13）

对2球作同样的分析，沿垂直于轻杆方向球2与杆的相互作用力的大小
[image: image181.wmf]2

N

与沿着轻杆方向球2与杆的相互作用力的大小
[image: image182.wmf]2

f

分别为
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（14）


[image: image184.wmf]2
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（15）

由（12）、（14）式可知，杆与小球1、杆与小球2的最大静摩擦力相等，而（13）、（14）式表明小球1与杆的摩擦力大于小球2与杆的摩擦力，故在转动过程中，小球1与杆之间的摩擦力先达到最大静摩擦力，故小球1先滑动。设1球开始滑动时，细杆与水平线夹角为
[image: image185.wmf]1
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，则
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即
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（16）

由（16）式并代入数据得
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（17）

当
[image: image189.wmf]1

qq

=

时，球1开始向外滑动。由于球1的初始位置紧靠轻杆末端，球1从开始滑动到脱离细杆的时间可忽略不计，因此球1脱离细杆与水平线夹角也为
[image: image190.wmf]1
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球1一旦脱离轻杆，因轻杆没有质量，球2与轻杆间的相互作用立即消失，此后球2只受重力作用而作斜舞女运动，注意到（2）、（3）、（7）各式，抛出时的初速度
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（18）

初速度的方向与水平线的夹角


[image: image192.wmf]01
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（19）

在球2作抛体运动的过程中，球与轻杆间虽无相互作用，但球仍套在杆上，轻杆将跟着球运动，但不会干扰小球的运动。当球离转轴的距离再次等于
[image: image193.wmf]l

时，球2便脱离轻杆。建立如图所示的坐标系
[image: image194.wmf]Oxy

，根据斜抛运动规律可得任意
[image: image195.wmf]t

时刻（取球2开始作抛体运动的时刻为计时起点）球2的位置坐标
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（20）
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（21）

球2脱离细杆时有
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（22）

利用（17）、（18）、（19）各式得
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（23）

从而解得
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（24）

此时
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（25）

设球2脱离细杆时细杆与水平线夹角也为
[image: image202.wmf]2
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（如图），则
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[image: image205.wmf]1.36
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（27）

评分标准：（3）式2分，（7）式3分，（12）~（15）式各1分，（16）式2分，（17）式1分，（18）式2分，（19）式1分，（20）~（22）式各1分，（26）、（27）式各1分。
四、（15分）
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解法1：

以
[image: image206.wmf]m

表示质点
[image: image207.wmf]B

的质点，
[image: image208.wmf]q

表示连线
[image: image209.wmf]BC

与竖直方向的夹角，
[image: image210.wmf]w

表示转动角速度，
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表示
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间排斥力的大小。根据牛顿定律有
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[image: image214.wmf]1
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（4）

由（1）、（3）两式并利用（2）、（4）两式可得
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（5）

考虑到几何关系
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（6）

并利用已知
[image: image219.wmf]AB
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和
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的表示式。可由（5）得到
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（7）

又，由（2）、（4）式可得
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（8）

带入已知的
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和
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的表达式可得
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（9）

联立（7）、（9）从而有
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如果
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（11）

在
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区间有两个不同的解，其中
[image: image230.wmf]C

为某一合适的常数。这要求函数
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（12）
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（13）

对
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区间一定存在极值点，意味着方程（11）在
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合适选取的情况下必有两个或两个以上的不同解。对
[image: image251.wmf]2
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亦然。因此条件（12）、（13）是符合题意要求的充分必要条件。

评分标准：（1）~（4）式各1分，（6）式1分，（10）式6分，（12）、（13）式及其以下说明共4分。
解法2：

如图，设
[image: image252.wmf]B

、
[image: image253.wmf]C

间的排斥力是
[image: image254.wmf]f

，它们受到
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的吸引力分别是
[image: image256.wmf]AB

f

、
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（1a）
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（2a）

以上两式相比可得
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（3a）

依题意有
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（4a）
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（5a）
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（6a）
将（4a）~（6a）代入（3a）得
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（7a）

由（7a）得
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（8a）

之后的讨论与“参考解答1”相同。

评分标准：考虑“参考解答1”。

五、（15分）

以
[image: image271.wmf]a

p

表示环境中大气的压强，则初始时装入容器的空气的压强为
[image: image272.wmf]a

p

，温度为
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，以
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表示其体积。当容器与冰山接触，达到平衡时，容器中空气的温度为
[image: image275.wmf]1
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，体积减小为
[image: image276.wmf]0

V

，根据题意，空气经历的过程为等压过程，故有


[image: image277.wmf]0

1

a

a

VV

TT

=

















（1）

在这一过程中，容器中空气内能的增加量为
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（2）

大气所考察空气做功为
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（3）

若以
[image: image280.wmf]Q

表示此过程中冰山传给容器中空气的热量，根据热力第一定律有
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（4）

由以上四式得
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（5）

（5）式给出的
[image: image283.wmf]Q

是负的，表示在这一过程中，实际上是容器中的空气把热量传给冰山。

容器中空气的温度降至冰山温度后，又经一过等容升温过程，即保持体积
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（6）

设喷管的体积为
[image: image289.wmf]u

，当喷管中的气体第一次被喷出时，容器中空气的压强由
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（7）

即
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（8）

喷出气体获得的动能
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（9）

当喷管中的空气第二次喷出后，容器中空气压强由
[image: image295.wmf]2
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降到
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，根据题给出的条件可得
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（10）

喷出气体获得的动能
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（11）

当喷管中的空气第
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次被喷出后，容器内空气的压强由
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（12）

喷出气体获得的动能
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（13）

如果经过
[image: image304.wmf]N

次喷射后，容器中空气的压强降到周围大气的压强，即
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（14）

这时喷气过程终止，在整过喷气过程中，喷出气体的总动能。
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（15）

利用（8）到（13）式，（15）式可化成
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（16）

（16）式等号右边第1项方括号内是
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项的等比级数，故有
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（17）
又，根据（8）、（10）、（12）、（14）各式可得
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（18）

对（18）式等式两边取自然对数得
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（19）

因
[image: image312.wmf]0
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，可利用近似公式
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（20）

进而由（17）、（18）、（20）三式得
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（21）

将（1）、（6）代入（21）式，可得
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（22）

根据题意，这些动能可转化成的电能为


[image: image317.wmf]111

0.451ln

aa

aaa

TTT

EpV

TTT

æö

=-+

ç÷

èø

。









（23）

以上讨论表明，要获得电能
[image: image318.wmf]E

，冰山必须吸收
[image: image319.wmf]Q
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的热量，整座冰山化掉可吸收的总热量
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（24）

因此可产生的总电量为
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（25）

将（5）和（23）带入（25）式，得
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（26）

代入数据后有
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（27）

评分标准：（5）式3分，（7）式1分，（9）式2分，（17）式2分，（18）式1分，（22）式3分，（25）~（27）式各1分。

参考解答2：

以
[image: image324.wmf]a

p

表示环境中大气的压强。设融化整座冰山可使
[image: image325.wmf]n

摩尔的空气参与如题所述的过程，且在过程
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中体积和温度变化分别为
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和
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[image: image329.wmf]5

2

aa

QpVpV

=-D-D

。










（1）

其中右边第一项表示大气对系统做的功，第二项表示系统内能的变化，考虑到物态方程，有
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（2）

这部分热量等于冰山融化吸收的熔解热，故
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（3）

因此联立（2）、（3）可得
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（4）

在气体等容吸热的过程
[image: image333.wmf](
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中，设最后达到压强
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，体积达到
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再考虑喷气过程：因为等温，在每个喷气的小过程中过后，容器内的压强增量
[image: image338.wmf]p
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其中
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为过程
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中系统的体积，
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为这个喷气过程中容器内的压强，那么喷出的气体的动能
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与（7）联立，消去
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因此，做变换
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，总的动能则为
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最后，据题意所获得的总的电能为
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将（4）、（5）、（6）、（10）带入（11）式，得
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代入数据后有


[image: image352.wmf]14

1.510J

E

=´

。












（13）

评分标准：参考“参考解答1”的评分标准。

1．根据题意，乒乓球与金属板第一次碰撞前其动能和速度分别为
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刚碰后，乒乓球带的电荷量
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其动能和速度分别为
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此后在电场力作用下乒乓球向另一金属板加速运动。当它到达另一金属板，与金属板第二次碰撞前其动能为
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注意到（3）、（4）式有
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与金属板第二次碰撞前的速度为
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第二次碰撞后的速度和动能分别
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由（9）、（10）式得
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乒乓球与金属板第三次撞前动能为
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由（3）、（7）（11）、（12）式得
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乒乓球与金属板第三次碰撞前速度
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乒乓球与金属板第三次碰撞后的速度和动能分别为
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乒乓球与金属板四次碰撞前的动能
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由（3）、（15）、（18）、（19）式得
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（20）
乒乓球与金属板第四次碰撞前速度为
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乒乓球与金属板第四次碰撞后的速度和动能分别为
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以此类推，可得乒乓球与金属板第
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次碰撞前、后的动能分别为
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即
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（27）
对非弹性碰撞，
[image: image379.wmf]1
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，可由以上两式看出
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和
[image: image381.wmf]kn
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乒乓球运动过程中达到的最大动能应与金属板碰撞前的极限动能，即
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2．经过足够长时间后亦即
[image: image386.wmf]n
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时，乒乓球在某一次与金属板碰撞后和下一次碰撞前的速度分别为
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此间时间间隔
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因此可得，通过外电路的平均电流强度
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由（31）、（32）、（33）、（34）各式得
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评分标准：（26）、（27）式或（28）、（29）式共8分，（30）式2分，（31）~（33）式各1分，（35）式2分。

七、

参考答案1：

1．
[image: image392.wmf]aa

¢

和
[image: image393.wmf]cc

¢

中的感应电动势为[image: image504.png]




[image: image394.wmf]2

1

2

sin

2

aacc

EEBl

ewq

¢¢

===








（1）
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中的感应电动势为
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根据电路的对称性可知
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根据基耳霍夫第一定律，有
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根据基耳霍夫第二定律，有
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（9）
2．当正方体转动到任意位置（对角线
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与磁场夹角为任意
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）时，通过
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为维持正方体作匀速转动所需的外力矩等于磁场对电路作用的合力矩，即
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将（11）~（14）代入（15），得
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评分标准：（1）、（2）式共2分，（4）、（5）式共4分，（6）、（7）式共4分，（10）~（13）式共2分，（14）式1分，（15）式2分，（16）式1分。
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参考解答2：

1．
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和
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中的感应电动势为
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[image: image423.wmf]bb
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和
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中的感应电动势为
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先计算
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通过
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、
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和
[image: image438.wmf]cd

的电流强度
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根据电路的对称性，此时
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由此连接
[image: image445.wmf]aa

¢

和
[image: image446.wmf]cc

¢

后流过
[image: image447.wmf]aa

¢

和
[image: image448.wmf]cc

¢

的电流。


[image: image449.wmf](

)

(

)

11

0

aacc

II

¢¢

==










（6b）

因此连接
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中的电流。
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通过
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的电流
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此时
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因此连接
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根据叠加原理，
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2．与“参考解答1”相同。

评分标准：参考“参考解答1”的评分标准。

八、

参考解答：

1．光路图如下，指出被球面镜反射的光线汇累于凸透镜的焦点。
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2．参照所给光路图，可知
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两式联立，可求得
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（3）

评分标准：正确画出光路图5分，（3）式5分。

_1350298105.unknown

_1350395939.unknown

_1350719429.unknown

_1350720923.unknown

_1350728275.unknown

_1350728484.unknown

_1350728670.unknown

_1350728777.unknown

_1350728887.unknown

_1350729012.unknown

_1350729015.unknown

_1350729223.unknown

_1350729224.unknown

_1350729221.unknown

_1350729222.unknown

_1350729220.unknown

_1350729013.unknown

_1350728968.unknown

_1350729010.unknown

_1350729011.unknown

_1350728969.unknown

_1350728888.unknown

_1350728967.unknown

_1350728779.unknown

_1350728780.unknown

_1350728778.unknown

_1350728773.unknown

_1350728775.unknown

_1350728776.unknown

_1350728774.unknown

_1350728699.unknown

_1350728771.unknown

_1350728772.unknown

_1350728700.unknown

_1350728770.unknown

_1350728671.unknown

_1350728698.unknown

_1350728608.unknown

_1350728623.unknown

_1350728636.unknown

_1350728669.unknown

_1350728609.unknown

_1350728504.unknown

_1350728510.unknown

_1350728492.unknown

_1350728418.unknown

_1350728461.unknown

_1350728467.unknown

_1350728472.unknown

_1350728462.unknown

_1350728420.unknown

_1350728459.unknown

_1350728460.unknown

_1350728421.unknown

_1350728419.unknown

_1350728366.unknown

_1350728398.unknown

_1350728417.unknown

_1350728416.unknown

_1350728367.unknown

_1350728287.unknown

_1350728364.unknown

_1350728365.unknown

_1350728288.unknown

_1350728286.unknown

_1350728285.unknown

_1350727421.unknown

_1350727953.unknown

_1350727996.unknown

_1350728139.unknown

_1350728206.unknown

_1350727999.unknown

_1350727975.unknown

_1350727981.unknown

_1350727959.unknown

_1350727750.unknown

_1350727948.unknown

_1350727949.unknown

_1350727947.unknown

_1350727946.unknown

_1350727473.unknown

_1350727746.unknown

_1350727472.unknown

_1350721356.unknown

_1350727263.unknown

_1350727387.unknown

_1350727420.unknown

_1350727264.unknown

_1350721358.unknown

_1350721359.unknown

_1350721357.unknown

_1350721217.unknown

_1350721264.unknown

_1350721355.unknown

_1350721354.unknown

_1350721222.unknown

_1350721014.unknown

_1350721015.unknown

_1350721216.unknown

_1350720981.unknown

_1350721013.unknown

_1350720214.unknown

_1350720511.unknown

_1350720713.unknown

_1350720755.unknown

_1350720831.unknown

_1350720750.unknown

_1350720700.unknown

_1350720704.unknown

_1350720553.unknown

_1350720414.unknown

_1350720467.unknown

_1350720468.unknown

_1350720443.unknown

_1350720273.unknown

_1350720386.unknown

_1350720215.unknown

_1350719734.unknown

_1350719811.unknown

_1350720212.unknown

_1350720213.unknown

_1350719813.unknown

_1350720211.unknown

_1350719771.unknown

_1350719810.unknown

_1350719735.unknown

_1350719532.unknown

_1350719597.unknown

_1350719641.unknown

_1350719733.unknown

_1350719596.unknown

_1350719514.unknown

_1350719521.unknown

_1350719452.unknown

_1350717275.unknown

_1350718438.unknown

_1350718953.unknown

_1350719137.unknown

_1350719358.unknown

_1350719372.unknown

_1350719138.unknown

_1350719051.unknown

_1350719136.unknown

_1350718954.unknown

_1350718644.unknown

_1350718852.unknown

_1350718891.unknown

_1350718952.unknown

_1350718645.unknown

_1350718642.unknown

_1350718643.unknown

_1350718449.unknown

_1350718641.unknown

_1350718334.unknown

_1350718408.unknown

_1350718414.unknown

_1350718418.unknown

_1350718409.unknown

_1350718391.unknown

_1350718407.unknown

_1350718406.unknown

_1350718335.unknown

_1350718028.unknown

_1350718290.unknown

_1350718291.unknown

_1350718288.unknown

_1350718289.unknown

_1350718029.unknown

_1350717879.unknown

_1350717880.unknown

_1350718027.unknown

_1350717276.unknown

_1350717878.unknown

_1350398857.unknown

_1350716773.unknown

_1350717031.unknown

_1350717115.unknown

_1350717209.unknown

_1350717114.unknown

_1350716968.unknown

_1350716969.unknown

_1350716966.unknown

_1350716967.unknown

_1350716872.unknown

_1350716421.unknown

_1350716710.unknown

_1350716766.unknown

_1350716708.unknown

_1350716709.unknown

_1350716644.unknown

_1350399016.unknown

_1350716353.unknown

_1350398941.unknown

_1350396821.unknown

_1350398713.unknown

_1350398801.unknown

_1350398856.unknown

_1350398714.unknown

_1350398528.unknown

_1350398711.unknown

_1350398712.unknown

_1350398710.unknown

_1350398521.unknown

_1350396020.unknown

_1350396068.unknown

_1350396808.unknown

_1350396028.unknown

_1350395996.unknown

_1350396012.unknown

_1350395940.unknown

_1350300125.unknown

_1350300879.unknown

_1350301352.unknown

_1350301982.unknown

_1350395769.unknown

_1350395937.unknown

_1350395938.unknown

_1350395853.unknown

_1350395936.unknown

_1350395764.unknown

_1350395765.unknown

_1350301983.unknown

_1350301571.unknown

_1350301573.unknown

_1350301574.unknown

_1350301572.unknown

_1350301396.unknown

_1350301569.unknown

_1350301570.unknown

_1350301485.unknown

_1350301390.unknown

_1350301146.unknown

_1350301210.unknown

_1350301279.unknown

_1350301280.unknown

_1350301211.unknown

_1350301148.unknown

_1350301149.unknown

_1350301147.unknown

_1350301061.unknown

_1350301144.unknown

_1350301145.unknown

_1350301142.unknown

_1350301143.unknown

_1350301140.unknown

_1350301141.unknown

_1350301063.unknown

_1350300910.unknown

_1350300994.unknown

_1350300892.unknown

_1350300617.unknown

_1350300695.unknown

_1350300839.unknown

_1350300868.unknown

_1350300872.unknown

_1350300863.unknown

_1350300704.unknown

_1350300837.unknown

_1350300698.unknown

_1350300659.unknown

_1350300680.unknown

_1350300687.unknown

_1350300671.unknown

_1350300635.unknown

_1350300654.unknown

_1350300630.unknown

_1350300481.unknown

_1350300561.unknown

_1350300608.unknown

_1350300609.unknown

_1350300607.unknown

_1350300606.unknown

_1350300526.unknown

_1350300560.unknown

_1350300482.unknown

_1350300213.unknown

_1350300356.unknown

_1350300479.unknown

_1350300480.unknown

_1350300357.unknown

_1350300254.unknown

_1350300191.unknown

_1350300192.unknown

_1350300126.unknown

_1350300190.unknown

_1350299081.unknown

_1350299655.unknown

_1350299929.unknown

_1350300043.unknown

_1350300052.unknown

_1350300123.unknown

_1350300124.unknown

_1350300055.unknown

_1350300047.unknown

_1350299962.unknown

_1350299963.unknown

_1350299961.unknown

_1350299823.unknown

_1350299883.unknown

_1350299928.unknown

_1350299843.unknown

_1350299762.unknown

_1350299763.unknown

_1350299666.unknown

_1350299385.unknown

_1350299472.unknown

_1350299582.unknown

_1350299641.unknown

_1350299477.unknown

_1350299428.unknown

_1350299429.unknown

_1350299386.unknown

_1350299246.unknown

_1350299248.unknown

_1350299249.unknown

_1350299384.unknown

_1350299247.unknown

_1350299189.unknown

_1350299245.unknown

_1350299244.unknown

_1350299082.unknown

_1350298506.unknown

_1350298814.unknown

_1350298936.unknown

_1350299012.unknown

_1350299013.unknown

_1350299080.unknown

_1350298937.unknown

_1350298898.unknown

_1350298935.unknown

_1350298867.unknown

_1350298749.unknown

_1350298776.unknown

_1350298813.unknown

_1350298750.unknown

_1350298539.unknown

_1350298747.unknown

_1350298748.unknown

_1350298746.unknown

_1350298507.unknown

_1350298294.unknown

_1350298401.unknown

_1350298472.unknown

_1350298473.unknown

_1350298430.unknown

_1350298372.unknown

_1350298373.unknown

_1350298337.unknown

_1350298182.unknown

_1350298252.unknown

_1350298293.unknown

_1350298251.unknown

_1350298137.unknown

_1350298138.unknown

_1350298136.unknown

_1350288653.unknown

_1350296297.unknown

_1350296762.unknown

_1350297645.unknown

_1350297825.unknown

_1350297996.unknown

_1350298040.unknown

_1350297852.unknown

_1350297756.unknown

_1350297770.unknown

_1350297744.unknown

_1350296879.unknown

_1350297640.unknown

_1350297641.unknown

_1350297580.unknown

_1350297639.unknown

_1350296802.unknown

_1350296878.unknown

_1350296792.unknown

_1350296559.unknown

_1350296566.unknown

_1350296571.unknown

_1350296574.unknown

_1350296568.unknown

_1350296561.unknown

_1350296562.unknown

_1350296560.unknown

_1350296319.unknown

_1350296557.unknown

_1350296558.unknown

_1350296555.unknown

_1350296556.unknown

_1350296476.unknown

_1350296310.unknown

_1350296311.unknown

_1350296309.unknown

_1350289165.unknown

_1350289345.unknown

_1350295911.unknown

_1350295924.unknown

_1350295940.unknown

_1350295918.unknown

_1350289357.unknown

_1350295910.unknown

_1350289347.unknown

_1350289219.unknown

_1350289246.unknown

_1350289344.unknown

_1350289221.unknown

_1350289203.unknown

_1350289204.unknown

_1350289202.unknown

_1350289201.unknown

_1350288704.unknown

_1350288953.unknown

_1350289008.unknown

_1350289019.unknown

_1350288993.unknown

_1350288861.unknown

_1350288925.unknown

_1350288717.unknown

_1350288693.unknown

_1350288698.unknown

_1350288700.unknown

_1350288695.unknown

_1350288683.unknown

_1350288688.unknown

_1350288659.unknown

_1350288089.unknown

_1350288442.unknown

_1350288538.unknown

_1350288592.unknown

_1350288630.unknown

_1350288639.unknown

_1350288617.unknown

_1350288571.unknown

_1350288583.unknown

_1350288553.unknown

_1350288511.unknown

_1350288517.unknown

_1350288530.unknown

_1350288515.unknown

_1350288472.unknown

_1350288474.unknown

_1350288444.unknown

_1350288342.unknown

_1350288355.unknown

_1350288360.unknown

_1350288363.unknown

_1350288357.unknown

_1350288347.unknown

_1350288349.unknown

_1350288344.unknown

_1350288330.unknown

_1350288334.unknown

_1350288337.unknown

_1350288332.unknown

_1350288159.unknown

_1350288160.unknown

_1350288158.unknown

_1350286385.unknown

_1350287337.unknown

_1350287552.unknown

_1350288057.unknown

_1350288087.unknown

_1350287641.unknown

_1350287441.unknown

_1350287455.unknown

_1350287401.unknown

_1350287172.unknown

_1350287197.unknown

_1350287216.unknown

_1350287189.unknown

_1350287137.unknown

_1350287166.unknown

_1350286399.unknown

_1350286150.unknown

_1350286287.unknown

_1350286347.unknown

_1350286362.unknown

_1350286329.unknown

_1350286247.unknown

_1350286248.unknown

_1350286245.unknown

_1350286246.unknown

_1350286156.unknown

_1350286042.unknown

_1350286114.unknown

_1350286115.unknown

_1350286112.unknown

_1350286113.unknown

_1350286081.unknown

_1350285984.unknown

_1350285985.unknown

_1350285940.unknown

_1350285983.unknown

